

Redacția: BULEVARDUL CAROL NO. 11. PALATUL TEATRULUI POPULAR
TELEFON: 1680. REDACȚIA DE NOAPTE TELEFON: 3041.
Administrația: TELEFON: 1692.
CONT. C. E. C. 87915.



Patriciul

COLIDIAN DE ALITUDINE PATRIOTICĂ DEMOCRATĂ

Saridul Comunist Român, consideră că realizarea planului de însămânțări este nu numai o condiție a asigurării hranei populației în viitor, dar este una din condițiile principale pentru asigurarea stabilizării monelare.
Gh. Gheorghiu-Dej.

campanie națională

deja în plină toamnă și țara noastră este pe cale să realizeze o mare câștig. Agricultorii au început să se ocupare pe întreg cuprinsul țării. După hărniciile a plugarului român după din nou la greg încercare. După care s'a egalizat țara-român, ca nicio pălădă de pământ să rămână neînșămânțată, să a- din nou în fața truditorilor pă-ului. Vremurile pe care le trăim au realizării de care ne izbit în fie- și stabilizarea monetară care o un-impunit, abundența d'porumb din an și a altor produse agricole, ne-edece că acești țărani români cu-tele lățătorite de coarnele plugarul și în arsa de soare și băgată de-șarite hotelier, și-au făcut datoria. și e un adevăr de necontestat ca-țina sportul înșamânțării și nepricu-și al dașei muncitore, și pus în le- și stabilizării monetare prin malo- și producției, deci prin mășirea vo-ului de mărfuri aruncate pe piață și-au avut contribuția lui în-șară operă. Această contribuție constă în faptul că hărniciile, abnegația și loialitatea, care țăraniul român a știut până în murea sa de un an de zile, asigură hrana populației de pe în-cuprinsul țării până la noua re-

Pe baza deciziei Ministerului Industrii și Comerțului

Constituirea Comisunilor Județene pentru organizarea evidenței prețurilor

Ministerul Industrii și Comerțului a dat o decizie prin care se con-stituie în fiecare capitală de județ câte o comisiune județeană pentru organizarea evidenței prețurilor. Din comisiuni fac parte: delega-țiul județean al Direcțiunii Controlu-ului Economic, ca președinte; direc-țorul Camerei Agricole și secretarul general al Camerei de Comerț, ca membri și controlorul statistic jude-țean, ca secretar.

Până la 25 Octombrie

Toate magazinele de desfacere pe baza cartelelor cu puncte sunt obligate să înceapă vânzarea

Ministerul Industrii și Comerțului a autorizat până în prezent funcționarea a 223 magazine și cooperative în Capitală și provincie pentru desfacerea produ-

șilor raționați (subcategoriile și locu-șii țărâni). În acest scop s'au reparat magazi-nelor de mai sus cantitățile de produse

industriale necesare, care se vor vândea numai pe baza cartelei cu puncte. Se face cunoscut pe această cale că toate magazinele sunt obligate să înceapă imediat din fabrici contribuțiile de pro-duce industriale repartizate și să angu-șeze desfacerea produselor, astfel încât să nu întârzie în data de 25 Octombrie a. c. să înceapă vânzarea efectivă.

Nouii cantități de mărfuri pentru aprovizionarea satelor

În continuarea campaniei de apro-vizionare a satelor, Incoopul a trimis fe-deralilor și unităților mandatarilor următoarele articole:

- 91.400 kgr. carne, 10 milioane cafele, 30.000 kgr. săpun, 33.500 kgr. lanțuri, 16.700 găleți.

Pentruca distribuția mărfurilor să se facă cât mai repede și conforma instruc-țiunilor primite de la forurile superioare Incoopul a trimis echipe speciale în

acest scop la federație și măștile scop-țative.

Totodată Incoopul a luat toate mășu-rițele ca în cel mai scurt timp toate cant-i-tățile de carne care au fost colectate și se găseac în depozitele provizorii să fie imediat transportate și înmagazinate în silozurile de țărâni, pentru a nu fi expuse intemperțiilor.

Deschiderea anului universitar

Ministerul Educației Naționale a dis-pus printr-o circulară trimisă tuturor universităților din țară ca solemnitate a deschiderii noului an universitar să se fa-că între 25 Octombrie c. r. și 1 Noem-brie c. r.

Negocieri economice cu Anglia și Ungaria

D. ministrul Bucur Schepa a început la înlocuirea listei articolelor dispo-nibile la export pentru Anglia. Această li-stă a căpătat acum formă definitivă și

se va începe să se revină drept o bază pentru negocierile economice anglo-ro-mâne.

Pe ziua de 1 Noiembrie c. r. vor începe la Budapesta negocierile, în vederea încheierii unui nou acord de comerț ungaro-român.

Delegația română va fi prezidată de d. secretar general Monciu d. dr. N. d. Gyessy, consilierul economic al Lega-ției ungare va înlocui delegația ro-mână la Budapesta.

Până la 1 Noembrie a. c.

S'a suspendat tăierea vitelor, oilor și porcilor

Ministerul Industrii și Comerțului a dat o decizie, în baza căreia cu începere de astăzi, se suspendă pe timp de 15 zile, tăierea ovinelor, bo-vinelor și porcilor. Deasemenea se interzice punerea în vânzare și con-

sumul de carne proaspătă de ovine, bovine și porcine.

Colectarea și tăierea ovinelor, bovi-nelor și porcilor, se poate face numai pe baza unei autorizații spe-ciale date de Ministerul Industrii și Comerțului.

Cuni începe distribuția zahărului

Inscrierea salariaților și a restu-lui populației orașului terminându-se la centrale unde are loc distribuția articolelor alimentare raționalizate, Oficiul economic județean face sur-

șorul de carne proaspătă de ovine, bovine și porcine. Colectarea și tăierea ovinelor, bovi-nelor și porcilor, se poate face numai pe baza unei autorizații spe-ciale date de Ministerul Industrii și Comerțului.

La Constanța a sosit un vapor sovietic cu 110 tone bumbac

CONSTANTA. Duminică, 12 Oc-tombrie a. c. a sosit în portul Con-ștanța, vaporul sovietic „Voroshilov” cu o încărcătură de 110 t. bumbac. Bumbacul este adus din URSS pentru a fi prelucrat în fabricile no-

deci abnegația muncitorului și hă-șa plugarului, împreună cu mășurile țărâni și guvernului, emanate din-șărțile Partidului Comunist Ro-mân, au reușit să smulgă poporul mun-șor din ghiarele inflației, din ghiare-speculei d'sănătate, cu așă și mai mult împune astăzi în fața factorilor care realizat stabilizarea și în folosul că-șării să facă această stabilizare, ca să-șe holășat pentru apărarea și înță-șarea ei. Inflațiilor n'au desarmat și nici nu-șăsmânțază. Lupta pentru mășorarea producției este dusă mai aprig, decât ori-șând, pentrucă muncitorimea țării noastre este așă și conștientă că cu fie-căre lovitură de jocan, cu fiecare arșă-șor, cu fiecare produs de orice natură șișit din mășșile ei, stabilizarea se înță-șează și șanselor oamenilor speculei sunt în ce în ce mai mici, din ce în ce mai șășăsmânțate. Tot așă și țăraniul va trebui să contri-buie cu și mai multă dărzenie lupta ca să rămână în viață și să smulgă cât mai mult din roade. Au această datorie mai ales țăraniul din regiunile noastre, țăraniul din județul Arad, unde din cauza timpu-lui nefavorabil, din cauza secetei pe-lun-șă, hărniciile agricole de toamnă au rămas în țărâni. Astăzi însă, după ce în țărâni multe părți ale județului au cășzut în abundență, arșărțile și șemănășă-șă de toamnă se pot face în bune con-șășăsmânțate. (Continuare în pag. 14)

Azi la Aro

Premiera filmului Glinka

Transpunerea pe ecran a vieții mariilor compozitori ai lumii, este primită întotdeauna de publicul amator de cinema cu grație și deosebită satisfacție, pentru că viața acestora a fost sbrucimată și este închinată de-a purgă după îndelungate frământări sufletesti și materiale.

Glinka este numele compozitorului popular rus, care a erelat din bogățiile muzicii populare ruse, lucrări care au rămas ne muritoare în evoluția muzicii din întreaga lume. Glinka este un meșteșug de mare, care rulează la cinematograful Aro începând de astăzi, film care înfățișează în trei chip original și cu mult talent, pe creatorul operelor Ivan Suciin. Rolul compozitorului Glinka este interpretat de doi artiști. Ca tânăr, este de avânt re dat de artistul Soboliev, iar ca om matur de maestrul Cirov.

Realizat la 90 de ani de la moartea compozitorului, filmul a fost distins cu premiul Stalin, atât ca interpretare, cât și ca regia.

SAVOY Repr. 3, 5, 7, și 9

NIMFA NOP II

cu JAVOR PAL TOLNAY CLARI

Cinema CORSO Repr. 3, 5, 7, 9 fix. Telefon 23-64

Nu mai pt. adulți! Romanul femeii or pierdute

SCLAVELE ALBE

cu Jean Pierre Aumont și Kato de Nagy

ROYAL

La orele 3, 5, 7 și 9

Azi, o atracție misterioasă

COMIȘARUL MAIGRET ANCHETEAZA

cu ALBERT PRÉJEAN

ARO Azi viața celui mai popular compozitor de cântec populare sovietice GLINKA Premiul de Generalismul STALIN

FORUM

Azi premieră!

Un film care va uimi tot orașul!

Spionaj în desert

(Cinci pași de Cairo)

cu Franchot Tone—Ann Baxter—Akim Tamiroff și Erich von Stroheim. În rolul Mareșalului ROMELL

URANIA

Azi!

O comedie muzicală! **TREI BA ETI FRUMOȘI** cu FRAȚII RITZ

PATRIOTUL SPORTIV

Programul divizionar de Sâmbătă și Duminică la Arad

Sâmbătă și Duminică vor avea loc la Arad 3 meciuri din Divizia B. Sâmbătă Indagrara va întâlni pe 23 August iar Duminică CFR va avea de înfruntat Mica din Brad, în timp ce Gloria va întâlni Ripensia din Timișoara.

Este foarte probabil că vom asista la întâlniri spectaculoase, care vor da ocazia publicului să se distreze vizionând jocul echipelor favorite.

Cel mai interesant meci va fi desigur CFR—Mica din Brad. Echipa mineurilor este foarte bună și practică un joc frumos. Dacă luăm în considerare faptul că la CFR își fac debutul trei jucători noi achiziționați de la Timișoara, suntem siguri că vom asista la o partidă tare.

Întâlnirea Gloria—Ripensia va fi palpitantă. Ambele echipe au lotul jucătorilor format din elemente culese din rândurile juniorilor.

Indagrara nu are un adversar greu de acția suntem siguri că meciul va fi foarte interesant.

ITA SE DEPLASEAZA LA CLUJ

Măine dimineața echipa fotbalistilor părăsește orașul îndreptându-se cu ma-

Prăvălie de ghete

SUCIU

Sir. Eminescu No. 22

Primesc comandă și reparații

ABONAMENTE

Monitorul Oficial

Publicarea actelor pierdute (buletin, livret, carte de lucru etc.) Citații, bilanțuri cu termen se primesc de

RECLAMA

birou de publicitate

ARAD, Strada Eminescu No. 4
Telefon: 17-11.

șina fabricii la Cluj unde vor avea de susținut un meci în toră de echipa studentescă Universitatea.

Meciul nu este unul dintre cele mai ușoare, dar nu este nici cel mai greu. Noi contăm pe o victorie sigură a campionilor. Este foarte probabil că în echipă își va face reînălțarea Rejehard în postul lui obișnuit.

MAINE MARE GALA DE BOX LA ITA

Măine după amiază cu începere la orele 16 va avea loc în sala culturală a fabricii de țesături o mare gală de box între ITA și Săruntă din Oradea.

De menționat că ambele grupări au pugiliști eminenți și întâlnirea va fi extrem de interesantă.

Mare asortiment de Tocuri Rezervoare

cu penițe de aur și Edelstahl

SZEGFÜ

Sir. Brătianu 7.

Activitatea culturală a secției militare A. R. L. U. S.

În ziua de 18 Oct. în sala Palatului Cultural din localitate, a avut loc o frumoasă manifestare culturală dată de secția militară ARLUS a garazantel Arad.

Serbarea a fost deschisă de general Armășescu, comandantul Diviziei ECC și președintele secției militare ARLUS. Deseși salutată prezența în sală a autorităților, reprezentanților etc. de masă și a unui public numeros din care mulți elevi și elevi arătând sufletul nou de care este plină viața nouă a noastre democra-

te. A urmat apoi o conferință, ținută de d. căpitan Turcoș Dumitru din Cdt. Diviziei, care a vorbit despre „Cultura în URSS”. Cultura sovietică ca a spus că este o cultură a dragostei de frumos, umanitate și progres.

A urmat apoi un spectaculos program artistic dat de grupul artistic al Regt 6 Inf. Vol sub conducerea dnr. căpitan Iepure Emil.

Acesta fructuoasă manifestare a Secției Militare ARLUS din Arad, — prima dela venirea Div. ECC — a stârnit un viu interes în publicul spectat, care dorește să asiste la reprezentații să se repete.

La urmă d. dr. Făltisneanu, seccar general al ARLUS ului, a mulțumit Secției Militare, pentru reușitul festival.

Blănăria ION IUGĂ

Primește totfelul de transformări de haine și guleri și vopsește paltoane piele

ARAD, STRADA MEȚIANU No.

Azi la teatru

PUTEREA INTUNERICULUI

Amcambiul Teatrului de Oradea va prezenta azi, în v. la orele 9 seara pe scena lui arădian piesa de mare FUTEREA INTUNERICULUI Lew Tolstol.

În rolurile principale: Todoriu, Gigi Iordănescu și Petrușcu. Anticipăm interpretarea în urma faptului că acest meci a prezentat cu deosebită succes câteva săptămâni, în orașul piesa ION AL VALANTEL.

Biletele cu prețuri moderate la teatru.

Mica publicitate

MICA PUBLICITATE este gratuit până la orele 18 — După ora 18 minimum 10 cuvinte. Cererile de servicii 50%.

Oferte de servicii

BUCATAREASA perfectă și rapidă. Albu, Geor. P. 5.

Inchirieri

INGINER caută locuință cu cameră, bucatărie, acces la apă. Telefon 1818.

CAUT spre inchiriere un apartament cu 2 camere și depozit. Adresă: Bulevardul Carol I, apartamentul 2.

Vânzări și cumpărături

CARUCIOB ADANC alb de vânzare. Str. Diaconul No. 14. Mureșul.

DE VANZARE biliard cu aparatură nouă. Terak, Str. 42 (Gal).

Du VANZARE urgent motorină nouă Stradlex tip 1944 3000 plat cu pompa centrifugă și special orezabile ori pompete. Meșanu 5.

VAND rezervor fier 1000 litri fierăși dimineața 12—24.

CAMERA combinată, mică de vânzare. Dna Balasa 53 plar.

DE VANZARE radio 3 pluri, cat. Meșanu 12 apart. 3a.

VAND circa un vagon de masă de masă, neculesi, Popa Ion derat.

DE VANZARE un salon și o canapele mobile. Bulevardul Carol I apartamentul 2.

AGENTIA BATSCHEK, Bulevardul 17, Telefon 1695. 1-500.000 m. 10 apartamente etaj, 1 centru, mare grădina, 6 apartamente, 700.000; arena Gloria 5 m. 500.000; apropierea particulară, confort, grădina, camere, 300.000; casă, garaj, 200 pomi fructiferi, calea Romanilor lot dublu.

DE VANZARE 2 tauri pentru producție, ferma Julean N. Sofronea.

Citiți și răspândiți Ziarul „Patriotul”

Sâmbătă, 18 Octombrie orele 15-45 pe arena Gloria Indagrara-23 August Lugoj Match Divizia B

Măine după amiază cu începere la orele 16

mare gală de box I.T.A.-STĂRUINȚA (Oradea) In sala culturală a fabricii I. T.